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Chiarimento 70-71  Erklärung 70-71 

Quesito n. 70 

In riferimento al Sub criterio di valutazione 
“offerta maggiore spazio disco rispetto a 
quanto richiesto” e al relativo punteggio (1 
punto supplementare ogni 10TByte), si 
chiede conferma, che anche l’eventuale 
spazio aggiuntivo sia da considerarsi non 
come spazio disco fisso, ma bensì, come 
spazio disponibile utilizzabile dall’utente, 
considerando la deduplica / compressione 
del sistema offerto. 

 Frage Nr. 70 

In Bezug auf das Bewertungskriterium 
„Angebot eines größeren als des geforderten 
Festplattenplatzes“ und auf die Punktzahl (1 
zusätzlicher Punkt für jede 10TB zusätzlich 
gelieferten Platz), ersucht man um 
Bestätigung dass auch der eventuelle 
zusätzliche Festplattenplatz nicht als „fixiert“ 
zu betrachten ist, sondern als benutzerseitig 
nutzbare Kapazität, in Anbetracht der 
Deduplizerung und Kompression des 
angebotenen Systems. 

Risposta n. 70 

Si conferma quanto esposto nel quesito. 

 

 Antwort Nr. 70 

Das wird bestätigt. 

Quesito n. 71 

In riferimento alla Vostra risposta n. 67 si 
chiede conferma, che tutti i valori indicati in 
TB (1000) sono da intendersi in TiB (1024). 

 Frage Nr. 71 

In Bezug auf die Frage n. 67 ersucht man um 
Bestätigung, dass alle Werte die in TB (1000) 
angegeben sind, als TiB (1024) zu verstehen 
sind. 

Risposta n. 71 

Si conferma quanto esposto nel quesito. 

 Antwort Nr. 71 

Das wird bestätigt. 

 


